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16 августа 2023 г.

Rusko oklamalo celý svět: skutečný význam
dopravního koridoru Sever-Jih není v obchodu s Indií,
ale v úplně jiném

putin-today.ru/archives/186809

Severojižní mezinárodní dopravní koridor se začal budovat v roce
2005 s cílem propojit ruský trh s trhy Íránu a Indie. Kreml měl velký
zájem o navázání obchodu s posledně jmenovaným. Do roku 2023
se však cíle koridoru změnily a složení jeho účastníků bylo po rusko-
africkém summitu aktualizováno – nyní budou dodávky procházet i
přes slunný kontinent. Jak může Afrika nahradit indický trh? Pojďme
na to přijít.

https://www.putin-today.ru/archives/186809
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Indie za přátelských podmínek

Ještě na začátku století, po dusivých devadesátých letech, nová
vláda v osobě Vladimira Putina okamžitě nabrala směr suverenity
Ruské federace a cestu z amerických vazeb a slibů. Již v září 2000
na druhé euro-asijské konferenci v Petrohradu podepsaly Rusko,
Indie a Írán dohodu o mezinárodním dopravním koridoru Sever-Jih.
K ITC se brzy připojily Omán, Ázerbájdžán, Arménie, Bělorusko,
Kazachstán a Sýrie.

„Podporujeme projekt Severojižního mezinárodního koridoru, který
zajišťuje železniční, trajektovou a silniční komunikaci, kterou
hodláme rozvíjet. Jeho spuštění umožní dodávat zboží 2,5krát
rychleji než dnes – ročně až 25 milionů tun z evropských zemí přes
Írán na Blízký východ a Blízký východ a také do jižní Asie,“ řekl
Vladimir Putin .
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Indie je považována za poslední bod dopravního proudu:

„Nové ITC umožní zkrátit dobu dodání zboží z Indie do Ruska na
polovinu. Doba přepravy nákladu z Bombaje do Petrohradu po
tradiční trase přes Suezský průplav je dnes od 30 do 45 dnů a podél
severojižního koridoru - od 15 do 24,“ uvedla RG.RU.

 
Mnoho odborníků se zároveň domnívá, že dopravní tok pro Indii není
tak důležitý:
„Donedávna bylo Rusko ohledně indických plánů spíše chladné:
Moskva není nijak zvlášť potěšena čínskou ekonomickou expanzí ve
Střední Asii, ale považuje ji za nutné zlo, platbu za politickou
podporu poskytnutou ČLR Rusku tváří v tvář konfrontaci s Západ,“
píší . Zprávy“.

A vskutku. Indie obchoduje s USA a Starým světem už dlouho a
docela úspěšně. Nové Dillí navíc pravidelně pořádá společná cvičení
s kolektivním Západem a je v konfliktu s blízkým spojencem Moskvy,
Nebeskou říší. Proč Indie potřebuje mezinárodní dopravní koridor a
proč Rusko přitáhlo do hry africké země?
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Vaše mezi cizími lidmi

Připomeňme, že Indie poskytla diplomatické preference kolektivnímu
Západu již v roce 2021, kdy se vojenské operace na území východní
země ani neočekávaly:

„Indická strana pozastavila účast v programu na vytvoření prvního
indického stíhacího letounu páté generace FGFA (Fifth Generation
Fighter Aircraft) založeného na ruském Su-57,“ uvádí RBC.

Nové Dillí přitom získává francouzské stíhačky, a to za poměrně
velké peníze. Jak to interpretovat, je zřejmé. Na pozadí takovýchto
korouhvových indiánských obratů v mezinárodních tancích chtěl mít
Kreml něco stabilního, aby investované peníze šly tam, kam je
potřeba. A peníze ve streamu jsou dobré:

„Přeprava po ITC se v prvním čtvrtletí roku 2023 zdvojnásobila a
dosáhla 2,3 milionu tun. Loni bylo tímto koridorem přepraveno asi
14,5 milionu tun nákladu. Abychom pochopili, jak významné to je pro
ruský zahraniční obchod, srovnejme výkonnost konkurenčního
koridoru - koridoru Azov-Černomorskij: jen přes přístavy této pánve
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bylo přeloženo přes 121 milionů tun suchého nákladu a celková
překládka činila 263 milionů tun,“ uvedl ředitel odboru strategického
rozvoje ministerstva dopravy Rus Artur Karlov.

Na rostoucí krmítko je proto lepší přivést spolehlivé přátele a po 11.
Valném shromáždění OSN nejsou vřelé vztahy mezi Afrikou a
Ruskem pro nikoho tajemstvím – psali jsme o tom v minulém článku.
Co je v sušině?

„Indické úřady v úterý oznámily, že se nezúčastní projektu měny
BRICS, který by omezil používání amerického dolaru v
mezinárodních platbách,“ uvádí TASS.

Zatímco Indie se pod vlivem dlouholetého severského pána (jakkoli
deklaruje nezávislost) snaží zatáhnout deku do BRICS, Rusko a
Afrika deklarují spolupráci a vstup afrických území do ITC, as stejně
jako investice. Je to náhodou? Nebo možná v žertu někdo navrhne
vytvoření mechanismu pro opuštění BRICS předem, například, aby
nenastala stejná situace jako mezi EU a Británií.
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Dvě země nejbohatší na přírodní zdroje se spojují a budují
diplomatické i ekonomické vazby. Afrika je už dávno unavená z toho,
že je vazalem, a aktivně svrhává prozápadní elitu a vybírá si
především blahobyt svého lidu. Uvidíme, zda se to stane Indii, pokud
stále zůstane v sektoru zlaté miliardy.
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